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- Peakuuna HenTtpanusauum
KUCIOTA + OCHOBAHUE = COJIb + BOZIA

NaOH + HNO, —» NaNO, + H,0

Cu(OH), + 2HNO; —» Cu(NO;), + 2H,0

Kucnorubii okcug + OcHoBHBIN oKcug = Cojib

K20 + SO3 = K2S04
MgO + CrO3 = MgrUg
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OKCMOamu

OCHOBHbIU OKCUA + KUCNOTAa = COJlb

Li,O + H,PO, = Li,PO, + H,0

CuO + 2HNO3 = Cu(NO3)2 + H20
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- —
notel.— —
Peakunun ¢ conamm cnabbix

CuapHast kucaoTa + Coab cimadbomt kucaoTsl = Caadas
KM C( Q a + COJIb CUJIBHOU KUCJ/IOTHI.

H2S04 + 2KNO2 = 2HNO2 + K2S04

(cepHnas k-ma) (asomucmas k-ma)

Taxoke mMOMHHUTE 3 KHMCIOTHI, KOTOPbIE BCETa
BBITECHSIIOTCSI M3 PACTBOpA:
H2SO3 = H20 + SO2 (ceprucmas)

H2CO3 = H20 + CO2 (yeonvbHasn)
H2SiO3 (Ocamok) (kpemHuesas)



XUMHNUYeCcKHue CBOMCTBA
KHUCJIOT

Kucnoma + ocHogaHuUe — co/1b + 800d.

(peakiiys obmeHa)
HCI + NaOH = NaCl + H20

Kucnoma + okcuo memanaa—co.b + 800d.

(peakiysi obmeHa)
CuO + H2504 = CuSO4 + H20

Kucioma + coanb —> Hoeas Kuc/10ma + HOeas Co/lb.
(peakuusi oOMeHa)

2HCI + Na,SiO, = 2NaCl + H,SiO, ! —
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B3aumMoaoeuctTteue KUCNOT C MeTannamu

Kucnora + Me f conb + Hz (p.
3aMeLueHus)

1. Me .0on XeH HaxooMT bCsi B pSAAY Hanp sKeHNUH 40
Bofoponaa;
2. Kucnor a.nonxHa 6bIT b pact BOPUMOU;
3. ObpasyroLiasicsi co/b L0/1KXKHa 6bIT b pacT BOPUMOU;
4. A30T Hasi KUC/1OT a M cepHasi KOHLUEHT pupoBaHHasi He
NoAYUHSIIOT CS1 OaHHbIM NpaBwiaM.

Zn + HCI f

Mg + H2SO4 (p-p) f
Al + H2SiOs f

Cu + HNOs f

-~ —




OTHOLWEHWE METAJIJIOB K KUCJIOTAM -
CJ/IABBIM OKUCJINTEJIAM

" MeTall/ibl, CTOodlLMe B paay
Harnpsa>XeHun 0o Boaopoaa

Zn + 2HCI = ZnCl, + H,
Mn + H.SO; = MnSO; + H.
Pb + 2CH5COOH = Pb(CH;COO0), + H,
Al + 6HCI = 2AICI, + 3H,1

2CH,COOH + Mg = Mg(CH,COO), + H,1
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[TosiyueHvie OCHOBAHUI

1. AkTuBHbIM MeTau11+ Boga 1. Conb (B pactBope)+ LWesoyb

= LenoYyb + BoAopos, = HepacTBOPMMOE OCHOBaHMe +
+ gpyrasi co/sib

2. OKcua, akTUBHOIO
MeTaulla + + Bojda = LLesioyb




OBadHNA

4 )

[TonyyeHne HepacTBOPUMbIX OCHOBaHUMN

PacTBop co/iM + pacTBOp LLE0OYN =
HepacTBOPMMOE OCHOBaHue + apyras
CO/Ib:

FeCl, + 3NaOH = Fe(OH),+4 3 NaCl
CuSO,+2KOH = Cu(OH), + K,SO,
ZnCl, + 2NaOH = Zn(OH), + 2NaCl

N "




nnua pacTB

P AKTUBHOCTU METAJIJIOB / 3NIEKTPUYECKUN PS4 HAMPSAXEHUW
Li Rb K Cs Ba Sr Ca Na Mg Be Al Mn Zn Cr Fe Cd Co Ni Sn Pb (H) Cu Hg Ag Pt Au

AKTHBHOCTH ME€TAJ/IVIOB YMCHbLIIAETCH

HelpSchpAcTBOPUMOCTD KUCNOT, CONEU U OCHOBAHWUW B BOJAE

MOHbI | H |NH| K'[Na'|Ag'|Ba”|Ca”|Mg”|Mn”|Zn"|Ni” |Sn”|Pb”|Cu”|Hg"|Hg.|Fe | Fe"|AlI"|Cr™
OH" PlP|P|-|P|M|{M|[H|[H|H|H|H|H]| -][-|H|H|H][H
No, |P[P|P[P[P]P]P[P]P[P|P|[P|[P|P|[P]-|P[P|P|P

F- |[p|lP|lP|P|[P[M|H|M|P|[M|[P|P|M|P|[-IM|M|H[M|M
ci- [p[P|lP[P][H]P|[P|P|[P|P|P[P|{M|[P[P|H|P|[P|P|[P
Br- [P|[P[P|[P][H]P|[P][P[P]P]P|[P[M[P|[M|H|P|[P[P][P
1= [p|lp|[P|PlH|{P|P|[P|[P|P|[P|[P|H|]-]|H|IH|P|-[P]|P
s~ [p|lp[P|[PlH]-]-]-IH|H|H]|H|H|H|H|H|H|H]| -] -
so~ |P|P|lP|PIM[M{M[M[H|[M[H] -[H]-[-]-Im] - z
so.” [plP|lP[PI[M|H{M|P|[P|[P|[P[P|H|IP[P|M|[P|[P|P|P
co” |plPlPlPiHIH HIHIHIH|-| - H|-|-[H BI-]-|-
sio.- |H|-[pP|PI/HIH HIHIH HIH| -18]-|-[-|H|-[-]-*
po;- |Pp|P|P|P|H|H/H{H/H|H|HIH|H/H|HIH|H|{H|H|H
cHcoo (P |P|P|(P|P|P|{P|P|P|P|P|P|P|[P|P|IM[P|P[P]|P
|—E| - pacTBOopumoe (6onbiie 10r Ha 1000r BoAbI) M - manopacteopumoe (ot 10r go 0,01r Ha 1000r BoAabI)

H - HepacTBOpMMOE (MeHble 0,01r Ha 1000r Boabl) - - BelWecTBO pa3naraeTcs BOAOW UMK He CYLecTByeT |
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HepacTBOpMMbI€ OCHOBaHUSA
Npu HarpeBaHuu pasnararoTcs

2Fe(OH), » Fe,O,+3H,0

Cu(OH), -» CuO+H).0O

4
Okcupg
MeTasina I i IE] e
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